



# 垃圾分类做得好 这个小区表彰了25户业主

持。”小区业委会主任郑灵芝称。

“撤桶并点”前，小区里举行了一系列垃圾分类宣传活动，如发放宣传材料、邀请市综合行政执法局大溪中队执法人员讲课、开展知识竞赛等。

业委会给每户业主发放了两分类的垃圾桶，并做了相应的编号。定点投放时，有督导员在桶边开展督导，指导业主们正确投放。

“我们的垃圾分类很彻底，如易腐垃圾投放时，要求破袋，将袋子投放到其他垃圾桶里。”郑灵芝

说，同时，督导员根据业主们的分类投放情况，进行计分。一次计分的满分为10分，经过一段时间的尝试后，业主们基本上都是计满分。

每月，业委会还公布垃圾分类的红榜。

到目前，小区“撤桶并点”工作开展已有一年了，业委会决定对这项工作进行总结，并表彰一年来垃圾分类做好的业主。

“积分情况、上红榜的次数、不定期及定期检查的情况，这些是

优秀业主的评选标准。”郑灵芝说，最后经过综合评定，业主群公示，最终确定了25户优秀业主。

表彰大会上，业委会奖励这些优秀业主餐巾纸、洗碗巾等日常生活用品。同时，业主们还围绕垃圾分类工作进行交流，如垃圾变废为宝。他们说，希望人人都成为垃圾分类的典范，力争垃圾分类准确率达到100%。

这是小区首次对垃圾分类做得好的业主进行表彰。接下来，小区将每半年一次，对业主进行表彰。

## 新分类 新时尚

本报讯（记者赵云）日前，大溪丽都花园小区召开垃圾分类工作表彰大会，对25户业主进行表彰。

丽都花园小区有业主94户，是个无物业小区。去年9月1日，小区垃圾分类集中投放点正式启用。

“小区业主对垃圾分类非常支持，集中投放点设置时大家都很支

## “惠”聚直播 海鲜热卖

近日，由团市委主办的海鲜电商青年联盟“惠”聚直播活动在石塘镇一处海景营地进行。浙江省团员青年代表、新兴领域青年代表叶亮亮担当主播，6家海鲜电商青年代表为自家产品站台直播，向社会各界推介本地物美价廉的海鲜商品。鲜美的鲳鱼和红虾，地道的泥螺和紫菜……种类丰富的海产品受到广大网友青睐。

记者 郑灵芝  
通讯员 黄清伟摄



## 免费≠免责 附赠商品也须符合国家规定

品，用来赠送给顾客体验使用的，从供货方拿来时就没有产品说明书和外盒包装以及产品出厂检验合格证明，此前未发生过不良反应。

“免费”“非卖品”，店家就沒有一点责任了吗？

今年5月1日起实施的《化妆品标签管理办法》规定，在国内经营的化妆品应当有中文标签。中文标签应当至少包括产品中文名称，注册人、备案人的名称、地址，生产企业的名称、地址及生产许可证编号，产品执行的标准编号，全成分，净含量，使用期限，使用方法，必要的安全警示用语等内容。净含量不大于15克或者15毫升的小规格包装产品，仅需在销售包装可视面标注产品中文名称、注册人或者备案人的名称、净含量、使用期限等信息，其他应当标注的信息可以标注在随附于产品的说明书中。以免费试用、赠予、兑换等形式向消费者提供的化妆品，其标签适用上述规定。店家提供的试用装

（小样）虽按上述规定予以标注，但其他应当标注的信息如必要的安全警示用语，因产品说明书和外盒包装以及产品出厂检验合格证明等缺失而存在瑕疵。

此外，零售商开展促销活动，不得降低促销商品（包括奖品、赠品）的质量和售后服务水平，不得将质量不合格的物品作为奖品、赠品。《中华人民共和国消费者权益保护法》第十八条规定：“经营者应当保证其提供的商品或者服务符合保障人身、财产安全的要求。对可能危及人身、财产安全的商品和服务，应当向消费者作出真实的说明和明确的警示，并应说明和标明正确使用商品或者接受服务的方法以及防止危害发生的方法。”《浙江省实施〈中华人民共和国消费者权益保护法〉办法》第十三条规定：“经营者提供的赠品或者免费服务，应当符合质量要求；赠品或者免费服务的质量存在瑕疵的，应当向消费者事先说明。”化妆品不同于一

般商品，对每个人的肤质要求都不同，使用时存在一定的安全风险，店家只凭经验，对应当警示的内容未向消费者作出说明，显然其法定义务未履行到位，对消费纠纷的发生负有不可推卸的责任。

最后，经过调解，双方达成和解。店家同意支付消费者王女士全部医药费。

### 消保委提醒 »

附赠商品视同销售商品，消费者要注意保留证明所购商品和赠品的凭证、宣传单据等，作为事后维权的依据。如果发现附赠商品存在假冒伪劣的，应及时向当地市场监管部门举报。由此发生消费纠纷的，先行与经营者协商解决。协商不成的，可直接向经营者所在地市场监管部门或消保委投诉。

## 水库垂钓，又有人被罚了

行普法教育，并通知他们到中队接受调查。

两名男子分别为陈某和文某，一个来自四川，一个来自湖南。陈某称，当晚6时左右，他到水库开始钓鱼，用的是玉米饵料，主要想钓鲫鱼。

被执法人员发现时，陈某还没钓到鱼。

水库边上立有禁止游泳、禁止钓鱼的警示牌。陈某辩称，他只看

到禁止游泳的标志，并不知道不能垂钓。

文某的情况和陈某差不多，被发现时，也尚未钓到鱼。

《中华人民共和国水污染防治法》规定，个人在饮用水水源一级保护区区内游泳、垂钓或者从事其他可能污染饮用水水体的活动的，可以处500元以下的罚款。

“根据两人的实际情况，我们

拟对其分别作出罚款300元的处罚决定。”执法人员称。

在水库钓鱼被罚的案例常有发生。去年11月，袁某在湖漫水库垂钓被罚款；今年3月，两名男子在大溪太湖水库垂钓，也分别被处罚。

执法人员提醒，水库是重要的用水来源，请共同爱护珍贵的水资源，拒绝一切污染水源的违法行为。

●温岭市滨海镇海娇娇幼儿园（统一社会信用代码：52331081733829350F）决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。清算组电话：13819609689。  
温岭市滨海镇海娇娇幼儿园  
2022年9月22日

### ★注销公告★

●温岭市滨海新民红都幼儿园（登记证号：个体浙台温民证字第010406）决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。清算组电话：13116556685。  
温岭市滨海新民红都幼儿园  
2022年9月22日

●温岭市电子商务行业协会经会员代表大会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。清算组电话：18605866161。  
温岭市电子商务行业协会  
2022年9月22日

## 科学应急 理性施救 应急救护培训助力 新兵迈好军旅第一步



本报讯（记者郑灵芝/图）近日，市红十字会的7位救护师走进民兵训练基地，为140余名新兵开展救护员培训。

来自温岭市第一人民医院的瞿庆红医师和台州市中西医结合医院的王永卫医师围绕应急救护主题，采取理论知识教授与救护技能实际操作相结合的方式，讲解了心肺复苏、创伤救护、气道异物梗阻应急救护等知识。

救护师们还结合市红十字会发放的教材和教具，手把手指导新兵们，提升他们的实际操作能力。新兵们专注学习，认真做好笔记，踊跃互动提问，迅速掌握了急救技能。

培训结束后，救护师们对每位新兵进行了理论考试和技能实践考试。全体新兵均考核合格，获得了救护员证书。

“自救和急救的知识非常宝贵，如果遇到紧急情况，我便能及时开展救助。”新兵应佳威说。

“普及急救知识和技能，使新兵了解现场急救的概念与意义，以‘科学应急、理性施救’的急救意识武装自己，迎接军旅生涯的新征程。”瞿庆红说。

## 14岁小将勇夺省运会 场地自行车比赛冠亚军



徐熙媛（右一）上台领奖。（图片由受访者提供）

本报讯（通讯员江文辉）9月19日，浙江省第十七届运动会场地自行车比赛在湖州市长兴县开赛，温岭籍小将徐熙媛以11.699秒的优异成绩勇夺当日举行的女子乙组行进间200米计时赛冠军，这也是本届省运会场地自行车比赛诞生的首枚金牌。此外，徐熙媛当天还以35.719秒的优异成绩拿下了女子乙组500米计时赛亚军。

徐熙媛，2008年出生，现年14岁，是城北街道人，少小随父母定居箬横镇。“女儿有今天这样的好成绩，我是万万没有想到的。”徐熙媛的妈妈林欣球在箬横当地开了家书店，小时候的徐熙媛就喜欢书店里的各种体育书籍、漫画，并逐渐萌发了要当运动员的梦想。

徐熙媛的爸爸徐永健是一名运动爱好者。在他的影响下，尚在小学期间的徐熙媛就爆发出了“惊人”的体育天赋。“记得那时候她还在师范附小读五年级，就拿了个全市排球第一名。”徐永健说，除了排球，女儿在

长跑、跆拳道等方面都有所训练，但她更热衷于骑自行车。

谈及自行车，林欣球感触颇深。她介绍，丈夫对自行车可以说到了入迷的地步。但凡哪里有团建、比赛活动，他不管多远都会跑去参加。“而在2012年，为了满足自己的体育梦想，丈夫干脆在书店的对门开了一家自行车馆。”林欣球说。

从小耳濡目染，徐熙媛逐渐爱上自行车运动。因训练条件影响，2020年，徐熙媛进入了湖州市长兴县少体校。“她的底子特别好，是难得的好苗子。”徐熙媛的教练张倩说，她运动信念坚定，又非常能吃苦，在短短两年的专业训练下，就能取得如此优异的成绩，未来可期。

徐熙媛目前是所在团队的主力小将，即将入选省队，进军全国赛事。对此，徐熙媛的爸爸妈妈表示，他们将一如既往地支持女儿的体育事业，希望她继续发扬台州山海精神，心怀大局、刻苦努力，以优异的成绩回报家乡。